

5 июля 2018 года участники II молодёжного фестиваля Приволжского федерального округа «Территория инклюзивного добровольчества «Всё в наших руках» посетили автотранспортное отделение и автошколу «Центра адаптации и реабилитации инвалидов».

Была проведена экскурсия по СТО, где устанавливается ручное управление на различные марки машин.

Гости познакомились с историей создания автошколы, методиками работы преподавателей и инструкторов, посетили собственный автодром, где смогли увидеть мастер-класс по фигурному вождению автомобилей с ручным управлением. На мастер-классе участникам фестиваля были продемонстрированы навыки вождения автомобилем, выполнение различных видов парковок, развороты и прохождение «змейки » задним ходом.

В ходе экскурсии гости узнали, что начальные навыки вождения курсанты могут приобрести, не покидая учебного класса, с помощью автотренажера «Форсаж», который оснащен ручным управлением.

Делегатам из 11 регионов Приволжского федерального округа очень понравилась работа автошколы, было задано много вопросов, обменивались контактной информацией. Участники мероприятия отметили, что такие мастер-классы полезны, так как люди с ограниченными возможностями здоровья встречаются на дорогах часто.